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Το 2023 σας έδωσε αρκετές ευκαιρίες να προωθήσετε τα ζητήματα της καριέρας,
της κοινωνικής σας ζωής και φυσικά ενίσχυσε την ανάγκη σας να ανοίξετε τους
ορίζοντες σας μέσω γνώσης και ταξιδιών.

  

      

  

  

 Η νέα χρονιά δείχνει αρκετά ευοίωνη και θα φέρει σημαντικές αλλαγές στη ζωή
σας.

  

Με νέα ματιά στη δουλειά και την υγεία

  

Καταρχάς θα εξερευνήσετε πιο βαθιά τους τομείς της εργασίας, της υγείας και της
φυσικής σας κατάστασης, καθώς ο Πλούτωνας από τις 21/01 παίρνει θέση στον
Υδροχόο αρχικά μέχρι την 1η Σεπτεμβρίου και ολοκληρωτικά για τα επόμενα 20
χρόνια από τις 19/11. Το 2023 πήρατε μια πρόγευση της επιρροής του από τον
Μάρτιο μέχρι τον Ιούνιο. Αν μη τι άλλο η επιρροή του από τον Υδροχόο θα σας
επιτρέψει να είστε πιο παραγωγικοί και αποτελεσματικοί στον τομέα της εργασίας
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σας, κάνοντας τις απαραίτητες αλλαγές που θα αυξήσουν τη φήμη αλλά και τα
έσοδα σας. Θα σας επιτρέψει ακόμη να δείτε πολύ σοβαρά τα θέματα της υγείας
και της φυσικής σας κατάστασης υιοθετώντας πιο αποτελεσματικές μεθόδους για
να διατηρείτε τη φόρμα σας. Οι αλλαγές δεν τελειώνουν εδώ. Ο Βόρειος Δεσμός
της Σελήνης (Κάρμα) θα βρίσκεται στον Κριό σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς, αλλά
τον Φεβρουάριο με τη σύνοδό του με τον Χείρωνα θα σας φέρει σε επαφή με τις
δικές σας πιο «σκοτεινές» πλευρές, αυτές που κι εσείς οι ίδιοι πολλές φορές
αποφεύγετε να παραδεχτείτε στον ίδιο σας τον εαυτό. Η επιρροή αυτή σας
ενθαρρύνει να διώξετε τις φοβίες σας και να μοιραστείτε αυτά που σας
απασχολούν με τον κατάλληλο άνθρωπο ή τον κατάλληλο ειδικό που θα βοηθήσει
να απαλλαγείτε μια και καλή από όσα σας βασανίζουν ψυχολογικά. Οι εκλείψεις
φέτος στον άξονα Κριού-Ζυγού σας καλούν να αναθεωρήσετε τις προτεραιότητες
και τις αξίες σας. Ενδεχομένως να αποφασίσετε να κάνετε άλλες επιλογές σε
επενδύσεις ή σε συνεργασίες με βάση το κέρδος που αποκομίζετε. Μέσα σε αυτό το
πλαίσιο μπορεί να εγκαταλείψετε ανωφελείς οικονομικές συνεργασίες
προκειμένου να έρθει κάτι καλύτερο για το πορτοφόλι σας. Το 2024 θα ξεκινήσει
και ο νέος κύκλος εκλείψεων στον άξονα του ζωδίου σας με τους Ιχθύς. Πρόκειται
για τη μοναδική έκλειψη στις 18/09 στους Ιχθύς που μπορεί να φέρει σημαντικές
αλλαγές στην προσωπική σας ζωή αν είστε γεννημένοι στο τρίτο δεκαήμερο. Η
συγκεκριμένη έκλειψη μπορεί να οδηγήσει σε ξαφνικούς χωρισμούς ή επανενώσεις
τόσο σε προσωπικό όσο και σε επαγγελματικό επίπεδο. Δεν έχει σημασία ποιος
μένει ή ποιος φεύγει από τη ζωή σας, σημασία έχει ότι είναι μέρος της εξέλιξης
σας και είναι μόνο για καλό.

  

Τα κρας τεστ στις σχέσεις συνεχίζονται

  

Από τον Μάρτιο του 2023 και έπειτα με την άφιξη του Κρόνου στο ζώδιο των
Ιχθύων, το ζώδιο που βρίσκεται ακριβώς απέναντι σας στον τομέα
σχέσεων-γάμου-συνεργασιών, τσεκαρίστηκαν οι αντοχές κάποιων σημαντικών
σας δεσμεύσεων, ιδιαίτερα αν έχετε γεννηθεί στο πρώτο δεκαήμερο του ζωδίου. Ο
Κρόνος, που είναι και η κύρια επιρροή για το 2024 προς το ζώδιο σας, θα
παραμείνει στον ίδιο τομέα σε όλη τη διάρκεια του κι αυτό σημαίνει ότι ο
«έλεγχος» στις σχέσεις σας θα συνεχιστεί και στην καινούρια χρονιά, ιδιαίτερα αν
έχετε γεννηθεί στα δύο πρώτα δεκαήμερα. Εσείς που έχετε γεννηθεί στο τρίτο
δεκαήμερο θα δείτε σημαντικές διαφοροποιήσεις στην επόμενη χρονιά. Ο Κρόνος
βοηθά να χτίσουμε γερές βάσεις στη ζωή μας σε όποιον τομέα προκύπτει η επιρροή
του κάθε φορά. Για σας που από τον Μάρτιο του 2023 επηρεάζεστε στον τομέα των
στενών σχέσεων σας, είναι πιθανό να σας έχει κάνει ήδη να εστιαστείτε σε έναν
πολύ σημαντικό για τη ζωή σας άνθρωπο. Για κάποιους είναι ο σύζυγος, ο
σύντροφος, ο εραστής ή ένας στενός συνεργάτης ή συνέταιρος. Μπορεί να είναι η
υγεία του, η συμπεριφορά του ή η δικιά σας απέναντι του, οι πράξεις ή το ακριβώς
αντίθετο οι ελλείψεις και οι αδυναμίες του που σας οδηγούν εφέτος σε

 2 / 4



ΠΑΡΘΕΝΟΣ - ΕΤΗΣΙΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2024
Τρίτη, 16 Ιανουάριος 2024 15:49

ξεκαθαρίσματα, ώστε να ξεδιαλεχτεί η ήρα από το στάρι. Για κάποιους μπορεί να
μην συμβαίνει κάτι από τα παραπάνω και να είναι οι ανταγωνιστές σας αυτοί που
σας περιορίζουν και σας οδηγούν στο να σκεφτείτε ιδέες και λύσεις για να τους
επιβληθείτε. Όσοι είστε σε ένα γάμο που κλονίστηκε πέρυσι, πιθανώς εφέτος να
καταλήξετε σε μια οριστική διάλυση. Με τη βοήθεια όμως τρίτων θα μπορούσε να
επανακάμψει η κατάσταση και τελικά να το σώσετε αν δείξετε καλή θέληση και
υπομονή. Ακόμη θα μπορούσατε τώρα να προχωρήσετε σε μια πιο ισχυρή δέσμευση
στη ζωή σας, όπως μια συμβίωση ή ένα γάμο ή ακόμη μια πολλά υποσχόμενη
συνεργασία. Το θετικό της χρονιάς είναι η βοήθεια που θα λαμβάνετε στα δύσκολα
ειδικά στο πρώτο πεντάμηνο από τον Δία στον Ταύρο.

  

Φυσάει νέος αέρας για τα μακροχρόνια πλάνα σας

  

Η σύνοδος του Δία με τον Ουρανό που κορυφώνεται την άνοιξη και πιο
συγκεκριμένα τον Απρίλιο είναι ιδανική για να βάλετε σε εφαρμογή τα
μακροπρόθεσμα πλάνα σας. Άλλωστε σε αυτή την περίοδο θα έχετε μια τρομερή
ισορροπία ανάμεσα στην αισιοδοξία αλλά και την αίσθηση της πραγματικότητας. Η
όψη αυτή συνδέεται όμως και με τα ταξίδια, κυρίως τα μακρινά στο εξωτερικό.
Πιθανώς κάποια από αυτά να έχουν επαγγελματική βάση ή μπορεί να πηγαίνετε
για σπουδές έξω. Φυσικά μπορείτε πάντα να συνδυάζετε το τερπνό μετά του
ωφέλιμου. Αν οι «σειρήνες» των ταξιδιών σας αφήνουν αδιάφορους, τότε είναι
πιθανό να εκμεταλλευτείτε τη θετική επιρροή του Δία για να επεκτείνετε τις
γνώσεις σας, τους φιλοσοφικούς, πνευματικούς ή πολιτιστικούς σας ορίζοντες.
Αυτό δεν σημαίνει ότι θα έρθουν οι επιτυχίες ή η ευτυχία χωρίς να κουραστείτε για
να μην παρανοήσετε τα λεγόμενα μου. Άλλωστε ό,τι κερδίσετε αυτή τη χρονιά, είτε
θα το έχετε δουλέψει στο παρελθόν είτε θα το δουλέψετε εφέτος.

  

Επαγγελματική άνοδος

  

Το 2024 στη συνέχεια του μετά τις 25/05 είναι μια πολύ δυνατή χρονιά για τα
επαγγελματικά σας, ανεξάρτητα με την ημερομηνία γέννησης σας, καθώς ο Δίας
θα περάσει στους Διδύμους και θα διευρύνει τις επαγγελματικές σας προοπτικές.
Επιτυχία και άνοδος στην καριέρα αλλά και αναγνώριση για τους κόπους των
προηγούμενων ετών είναι μερικά από τα δώρα του Δία προς το ζώδιο σας. Βέβαια
μην φανταστείτε ότι θα κάνετε περίπατο και θα στεφθείτε νικητές. Ο Κρόνος από
τους Ιχθύς θα συγκρούεται με τον Δία στους Διδύμους και θα τονίζει τις
υποχρεώσεις και τις ευθύνες σας, θα αυξάνει σταδιακά τον όγκο εργασίας, ενώ
είναι πιθανό να υπάρχουν μες την χρονιά και αλλαγές τόσο στη σύνθεση της
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ομάδας που εργάζεστε μαζί όσο και στα κοινά σας σχέδια. Το 2024 δεν είναι σε
καμία περίπτωση χρονιά χαλαρότητας και ξεκούρασης. Είναι χρονιά που θα
δουλέψετε σκληρά, προκειμένου να επιτύχετε στις μεγάλες φιλοδοξίες σας και να
χτίσετε ίσως τη φήμη σας ή να την ισχυροποιήσετε.

  

Τα απαιτητικά διαστήματα της χρονιάς που χρειάζεται προσοχή, ψυχραιμία και
φροντίδα σε υγεία, σχέσεις, οικογένεια και δουλειά είναι:

  

1 Ιανουαρίου – 4 Ιανουαρίου

  

23 Μαρτίου – 30 Απριλίου

  

21 Ιουλίου – 4 Σεπτεμβρίου, αλλά και το διάστημα κοντά στις 18/09 με την έκλειψη
στους Ιχθύς

  

  

ΠΗΓΗ -  ΑΣΗ ΜΠΗΛΙΟΥ
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